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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az önkormányzat működőképességének fenntartása, az energiafelhasználás csökkentése és az 
energiaköltségek mérséklése érdekében a képviselő-testület a 2022. október 27-i ülésén a 
közművelődési intézményeket illetően hozott döntéseket az egyes intézmények 
földgázfelhasználásának szabályozásáról szóló 354/2022. (IX. 19.) Korm. rendelet alapján. 
 
Fentiek értelmében a Grassalkovich Művelődési Ház alábbi székhelyét és telephelyeit 2022. 
november 1. napjától a 2022-2023-as fűtési szezon végéig bezárta: 

• 3000 Hatvan, Kossuth tér 24. 
• 3000 Hatvan, Hatvanas utca 2. 
• 3000 Hatvan, Hatvany Irén utca 8. 
• 3000 Hatvan, Hatvan, Hajós Alfréd utca 4. 

 
2022. november 1. napjától az intézmény tevékenységét Óhatvanban az Ady Endre Könyvtár 
épületében, Újhatvanban a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház (DALI) épületében folytatta. A 
Grassalkovich Művelődési Ház részére - rendezvényeinek megtartásához - a HATVANI MÉDIA és 
Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett épületekben is helyszín került 
biztosításra. 
 
A képviselő-testület határozott arról is, hogy a Hatvany Lajos Közérdekű Muzeális Gyűjtemény 
2022. november 1. napjától a 2022-2023-as fűtési szezon végéig nem fogad látogatókat. A múzeumi 
munkatársak a munkájukat az épület újonnan kialakított, energetikailag korszerű szárnyában, 3 
irodában végezték és végzik ma is, a többi rész lezárásra került temperáló fűtés biztosítása mellett. 
A múzeumpedagógia órák a köznevelési intézményekben kerültek megtartásra. A múzeumi 
rendezvények egy része az Ady Endre Könyvtárban került megrendezésre. A Söröző változatlan 
formában továbbra is nyitva tartott. A képviselő-testület a 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 25. szám 
alatti raktárépület fűtését a szükségszerű legalacsonyabb hőmérséklet mellett biztosította. 
 
A Tourinform Iroda heti 40 órás legalacsonyabb nyitvatartási idővel változatlan formában működött 
tovább. 
 
Az Ady Endre Könyvtár  székhelyén, tekintettel az épület energetikai adottságaira és a fenti 
intézmények tevékenysége egy részének áthelyezésére az eredeti nyitvatartási idő szerint tartott, tart 
nyitva. 
 
A fűtési szezon végének közeledtével a közművelődési intézmények vezetőivel egyeztetést 
folytattunk, mely egyeztetések eredményeként javasolt visszatérni az intézmények eredeti működési 
rendjéhez. 



 
 
 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni, és az 
alábbi határozati javaslatokat elfogadni. 
 

1. Határozati javaslat: 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Grassalkovich 
Művelődési Ház székhelyét és telephelyeit 2023. május 2. napjától ismét kinyitja. A VOKE Liszt 
Ferenc Művelődési Ház lezárt része is visszanyitásra kerül. 

 
Fenti időponttól az intézmény tevékenységét az Alapító Okiratában foglaltak szerint végzi. 
 
A képviselő-testület határoz továbbá arról is, hogy a Hatvani Galéria 2023. április 22. napjától tart 
ismét nyitva. 
 
A képviselő-testület felkéri a Grassalkovich Művelődési Ház intézményvezetőjét, hogy intézkedjen 
az újranyitásról, illetve a visszaköltözés megszervezéséről. 
 
Határidő: 2023. május 2. 
Felelős: a Grassalkovich Művelődési Ház és a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház igazgatója 
 
 

2. Határozati javaslat: 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Hatvany Lajos Múzeum 
2023. április 18. napjától ismét fogad látogatókat.  A Söröző és a Tourinform Iroda változatlan 
formában tart nyitva továbbra is. 
 
A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy intézkedjen az újranyitás megszervezéséről. 
 
Határidő: 2023. április 15. 
Felelős: a Hatvany Lajos Múzeum igazgatója 
 
  
Hatvan, 2023. március 23.  
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